

■个论

打击医托应以解决基础服务为方向

近期,北京警方瞄准群众反映突出的“医托”诈骗问题,对本市医院周边长期存在的多个以欺骗为手段坑蒙患者的“医托”诈骗团伙进行了强有力打击,于8月6日、7日统一收网,共抓获犯罪嫌疑人113人,依法刑事拘留109人,行政拘留1人。

(8月11日《北京青年报》)

如同医疗乱象中的两个毒瘤一样,医托和黑诊所总是如影随形。作为一个久治不愈的顽疾,医托问题始终打不绝禁不止,反倒是逆势而长泛滥成灾,其间原因令人深思。尽管媒体时时都在报道被骗的案例,相关部门也在时时提醒,大医院的各个地方也贴有温馨提示,然而“医托”诈骗依然高发,尤以北上广等优质医疗相对集中的地方,“医托”诈骗犯罪呈现出规模化、集团化的态势。

其实医托诈骗的手法并

不高明,从4月上海侦破的最大医托案来看,无非是黑心老板盘下几个小的门诊部、医院,让医托到上海几家大医院门口“拉生意”,将患者骗到自家医院“治疗”,结果是无以治病却骗了钱财。优质医疗资源集中而紧缺,看病难和贵问题始终难以解决,若再加上病急乱投医的急切心情,“医托”一忽悠,患者就会很容易上当。因而,解决医托问题固然需要警方严惩,但医疗体系改革的深入推进,才是最终的治本之法。

医托乱象的背后,其实有着深层的体系原因,其中的关键之处在于,医疗信息的不透明,相关咨询服务的滞后,使得患者缺乏有效的就医导向,在失去判断的依据之下导致了上当。一个最明显的例子是,一个患者生了重病,然而却不知道到什么地方去看,也不知道找什么医院看病,现实中没有人向其提供这方面的信息。别说普通患者,就是基层医疗机构的医生也大多知道。没有家庭医生提供的咨询服务,也没有社区医生提供更为有效的信息,患者转诊和看病成为“无头苍蝇”,结果一头扎进大城市,在大医院四处转悠却四处碰壁,从而给了医托骗子可乘之机。

“医托”行骗通常有两招:一是以“患者”或“患者家属”

的身份现身说法,二是假扮医院“导医”或其他工作人员。假若这些需求都通过正规渠道得到解决,那么患者上当的机率就会大大降低。一方面,医疗信息都是公开透明且有据可查,什么医院有什么专家,什么医院擅长治疗什么病症,不但基层医疗服务者能够掌握,患者也可以通过各种渠道了解,就不会盲目选择去大医院看病。另一方面,若是大医院和基层医疗机构形成了互动关系,让分级诊疗得到实现,医生可以根据患者的病情提供就诊指南和服务辅助,那么医托就不会有生存空间。

一言概之,“医托”诈骗之所以存在,还是源于家庭医生式的专业服务和分级诊疗的体系没有建立,患者看病的专业需求没有得到满足,所需要的信息无法从正规渠道获取,所面临的就诊风险没有得到制度性救济。与国外相比,医疗服务的滞后,医疗信息的闭塞,为医疗风险的产生植下了隐患。故而面对医托泛滥,解决出路应当从提升医疗基础服务入手,在医疗资源失衡的情况下,建立和完善基层的医疗服务体系,让医疗信息透明公开满足患者需求,当是医疗改革的当务之急。

□堂吉伟德

■街谈

“消毒餐具”如何变成了“带毒餐具”

经常下馆子的市民,想必曾用过消毒餐具。然而,你知道这些餐具干净卫生吗?记者卧底调查打工3天,揭开餐具清洗消毒十大黑幕。每副餐具至少经过9双手,工人上班前无需洗手,不用穿戴手套、帽子和工作服,直接徒手包装消毒后的餐具,消毒后碗筷直接摆在地上,掉地的筷子捡起后继续包装,消毒两秒后仍有污迹的用抹布擦,消毒浸泡池水两三天才换。

(8月11日《温州晚报》)

当初监管部门强制推广消毒餐具之时,就是为了改变餐馆卫生状况,将餐具作为一个独立环节,由专业工厂清洗消毒,餐馆只需支付消毒餐具使用费即可。消毒餐具一经推广,就受到餐馆和消费者的青睐,皆因此举方便省事,安全性高,相比餐馆自备餐具而言,消费者对消毒餐具更放心。

但是,从记者的卧底调查情况看,消毒餐具失于监管,清洗程序违规,存在着诸多问题,俨然变成了“带毒餐具”,对消费者健康则造成了潜在的伤害。看罢记者所曝光的“消毒餐具十大黑幕”,任谁都会有触目惊心、令人作呕的感觉,如果知道消毒餐具是这样生产出来的,还有谁会使用?答案显而易见,没人会拿自己的健康开玩笑!

作为餐饮企业来讲,有确保餐具干净卫生的责任,不管是自备餐具还是从外部采购消毒餐具,都要把控好卫生关口,且没有任何理由和借口推卸责任。

由于消费者是直接跟餐饮企业打交道,如果使用的消毒餐具不合格,那么餐饮企业需要承担相应责任,对消费者作出赔偿。因此,餐饮企业作为零售终端,理应确保最后一道关口不被沦陷,认真选择消毒餐具供应商,不要被低价诱惑,须知卫生乃是餐饮企业的立身之本。

至于餐具消毒工厂,乃是餐饮链条分工细化的获益者,通过承担餐饮企业的餐具供应而存,理应为其提供合格的消毒餐具,用心清洗餐具,确保餐具卫生干净。可是,部分餐具清洗厂家罔顾消费者健康,一心只想赚钱,无视清洗消毒流程,缺乏严格规范的操作,致使消毒餐具生产沦于表面,甚至因违规操作而污染餐具,成为戕害消费者健康的道具。对于此类企业,应依法予以取缔关停,并按照食品安全法律的规定,追究负责人危害公共健康的罪责。

当然,监管部门也该为之反思,为何消毒餐具没有走向正途,反而沦为戕害消费者的“带毒餐具”。餐具是餐饮企业不可缺少的工具,消毒餐具厂家专业提供服务,本是相辅相成的关系,却因生产流程失控,行业处于隐秘状态,清洗黑幕重重而沦陷。因此,需要对消毒餐具生产企业予以核查,对违规者予以淘汰。同时鼓励餐饮企业自备合格餐具,将卫生把控责任交还给餐饮企业,从而缩短监管步骤,只需盯着餐饮企业即可。 □江德斌

高校自主招生

国内一本预科生、军校军籍生
国际统招本科 / 专升本 / 研究生
教育部注册学籍,名额有限。

报名咨询:郑大院内 15515874843

世所罕见 纯黄金“四大伟人金像金钻国表”轰动全国

惊喜提示:为回馈广大客户,前35名订购成功者可免费获赠价值1980元的“毛主席开国大典立体金身像”一座!数量稀少,先迎先得!

用动态的时针时刻记载伟人永恒的辉煌历程,新中国成立5周年标志性藏品——“四大伟人金像金钻国表”研发成功

2014年,新中国成立65周年,为给祖国诞辰致以最高献礼,经几十位权威专家反复研讨,一致决定只有用动态的时针记载永恒时间的金像金钻国表才能真正展现新中国成立的重大历史纪念意义。专家组考虑金钻表更具有永恒的传承纪念意义和升值优势,最后决定研发一款前所未

有的“四大伟人金像金钻国表”,在历时3年的研发攻关后终于震惊问世,它以毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德四大开国元勋标准头像为主图,采用专用瑞士技术进口机芯,大量黄金、镶嵌钻石。“四大伟人金像金钻国表”一举成为国家继新中国成立30周年发行流通纪念币和新中国成立50周年发行流通纪念钞后的第三大新中国成立纪念发行壮举!

惊天绝技!国际制表大师首创五层浮

雕、钻石、整体鎏金成就惊世巨制

突破工艺极限,顶级五层浮雕工艺,精湛雕刻四大伟人金像、天安门、革命摇篮井冈山、革命圣地延安、长城。深刻体现了四大伟人从井冈山到南海、缔造新中国的伟大历史画面,国表金光灿灿,光芒万丈。体现出真正高雅、最贵典范、顶尖精湛工艺成就伟人藏品巅峰巨制!专家称:“‘四大伟人金像金钻国表’收藏价值无与伦比,让人震惊!”

首套“四大伟人金像金钻国表”六大升值优势惊天动地!越戴越荣耀,越藏越值钱

伟人题材价值狂飙!《毛主席全身像》拍卖2016万元天价,《井冈山》估价2亿多元人民币!

2012年5月嘉德拍卖会李可染的《井冈山》山水画估价2亿多元人民币!2009年《毛主席全身像》以2016万元天价震撼整场。1992年发行的毛主席诞辰百周年表升值60多倍!雕刻四大伟人金像、韶山、井冈山的伟人金钻表至高规格、世所罕见,必定爆发惊天动地升值潜力!

逢一必涨!世界第一只金钻表价值1100万美元!第一套四大伟人金像金钻表价值连城!

世界上第一只金钻表价值高达1100万美元!第一套新中国成立65周年金钻表、首次篆刻四大伟人金像、首次异形日历窗、首创五层浮雕工艺、首次采用爪镶工艺和瑞士制表工艺,五大第一创造世界金钻表巅峰巨制,将来涨成一台车一套房!

一升再升!黄金、钻石、进口机芯弥足珍贵,瑞士顶级制表工艺倾情打造,升值潜力无可比拟!

升值最快的黄金、南非天然钻石、进口机芯,三大顶级珍宝,本身就是货币和财富,国际大师精湛工艺打造成顶级伟人金钻表,价值必将十倍百倍的飙升!

抢到就赚!领袖金钻表没有不升值的,“四大伟人金钻国表”堪称极具升值潜力的“原始股”!

2006年纽约拍卖会上,一只罗斯福金钻表拍卖300万美元,一对列宁诞辰100周年金钻表以530万美元天价成交。金钻表成为收藏投资追捧的“原始版块”,必将刷新领袖表惊人价值纪录。

新中国成立和伟人重大双题材首次珠联璧合,双重价值叠加必将暴涨!

新中国成立或伟人题材没有不升值的,双重题材涨势更惊人:已经发行的新中国成立或伟人题材藏品,都有几十倍的升值表现。如1999年发行的新中国成立50周年纪念章,现涨到6万多元;毛主席诞辰100周年银表表现已涨到13万元。而“四大伟人金像金钻国表”作为第一次发行的“新中国成立65周年藏品”,又是四大伟人的双重题材,其文化内涵、价值高度是其他藏品无法攀比的,涨势更惊人。

极其稀少!全球限量2965只,超低首发价2990元/只,权威发行,预留巨大升值空间!

“物以稀为贵”!为确保升值,国家仅发行2965只,如此稀少、如此珍贵的金钻表,在任何商场高端专柜,一只最起码也

得一两万元,而“四大伟人金钻国表”更是镶金镶钻,大量珍贵材质和顶级工艺,一只才2000多元,明显预留巨大升值空间,抢到就是赚,错过将后悔!



首套“四大伟人金像金钻国表”发行公告

新中国成立65周年“四大伟人金像金钻国表”由中国国际钟表有限公司监制发行,中国国际收藏家协会出品,每套都配有监制证书,收藏证书,防伪证书,中国315十重绝密防伪,确保真品。限量发行2965套,原价:6800元/只。今天优惠首发价2990元/只。(市区免费送货,货到付款)

订购专线:400-6789-347

(如遇占线,请耐心等待)

订购成功,河南省内专人免费送货,货到满意付款

